

[媒体用稿]



盛业资本发布 2020 年业绩 平台升级迎来稳健业绩增长

2021 年 3 月 19 日，盛业资本公布 2020 全年业绩报告。报告显示，盛业资本的各财务指标皆保持快速增长，2020 年全年保理及其他服务收入为人民币 6.34 亿元，同比增长 4.53%。税后盈利为人民币 3.37 亿元，同比增长 14.32%，每股盈利为人民币 0.37 元，同比增长 15.63%，股权收益率（不含一次性费用）为 12.9%。

2020 年是盛业资本最为关键的突破与变革之年。除了继续获得世界五百强企业中国太平旗下的太平信托、新加坡主权基金淡马锡旗下的兰亭投资以及美国知名私募基金美国泰山投资控股集团三家战略机构股东的支持外，盛业资本也完成了自 2018 年以来的第二次配售，募资金额约 3.8 亿港元。此外，盛业资本亦于 2020 年获纳入恒生综合指数及港股通，并获得麦格理和星展银行两大国际大行首次覆盖，予以“优于大市”评级。

加速金融科技平台升级 业务规模优势显现

在供应链金融呈现数字化发展的趋势下，盛业资本作为一家中国大陆在香港联交所主板上市的供应链金融科技企业，更是乘势而上，加大科技研发投入，平台业务迎来爆发期。2020 年，盛业资本的平台累计资产管理规模约 1,000 亿元人民币，同比增长 54%，平台累计客户数量达 7400 余家，同比增长 88%。市场上针对中小微企业的融资难且融资方式单一，盛业平台凭借强劲的信息技术和优质的用户体验，大大提升了资金与资产的匹配效率，拓宽客户的融资渠道，满足多样化的融资需求，科技服务收入和客户粘性随之大幅攀升。截至 2020 年 12 月 31 日，盛业资本的信息技术服务收入为 2,529 万元人民币，同比增长了 203%，融资撮合日均余额约 7 亿元人民币，同比上涨了 1468%。

科技收入的增长得益于盛业资本在科技研发方面的大力投入，截至 2020 年 12 月 31 日，技术人员数目占全员比例达 37%。同时，盛业科技作为一家高新技术企业，拥有软件产品认证、

软件企业认证以及 28 项《计算机软件著作权登记证书》。基于多年来对产业经验的积累以及金融科技的创新，盛业资本自主研发了供应链金融科技平台——盛易通云平台。该平台融合了极速发票验真、人脸识别校验、CFCA 电子签章、智能中登网登记、查重、OCR 识别及 NLP 语义分析进行文档处理、物联网到货视频、舆情监控等多项前沿科技。

盛业资本以优化资金结构为支撑点，推进融资方式多元化，持续开拓银行、信托、资产管理公司、保理公司、信贷基金及资产支持证券（ABS）等资金渠道支持中小微企业发展。2020 年盛业资本进一步打通资金渠道，截止 12 月 31 日，平台资金合作机构总数迅速拓展至 46 家，较去年同比增长 59%。此外，盛业资本参与并提供专业服务支持，累计助力 ABS 储架规模约 400 亿元人民币，同比增长 28%。

拥抱监管，持续创新

2020 年 5 月，保理合同章正式纳入《民法典》，实现了历史性的突破，这意味着开启保理行业增长的新篇章。盛业资本一直专注于保理行业的创新和发展并积极拥抱监管合规经营。2021 年初，盛业资本正式接入了中国人民银行二代征信系统，实现自主快速精准查询企业征信情况，提升对风险的核查效率。

另一方面，盛业资本始终专注于对客户需求的深刻了解以及对产业的深度理解。通过对产业生态场景中多维度数据的挖掘以及科技技术的场景应用，其中包括电子地磅监控系统应用、工程管理平台的开发应用以及医药入库系统的应用，全方位高效交叉验证交易的真实性及合理性。

尊崇“以人为本” 抒写大爱情怀

伴随着外部市场环境及组织能力的变化，盛业资本以全新的愿景、使命和价值观开启了公司未来发展的篇章。树立正确的诚信理念，重视人才的作用和培养，不以年龄、资历论成败，给予愿与公司共同发展、共同成长的人才机会以实现自我价值。盛业资本也从不同的方面出发关心员工，提供多样且丰富的员工福利，增强员工归属感，让员工能够平衡好生活与工作。

除了专业科技服务获得众多优秀合作伙伴认可以外，盛业资本一直以来为我国的公益事业大力投入，展现了良好的大爱公益精神和社会责任担当。年初，举国深陷疫情阴霾，人民忧心、

物资匮乏。盛业资本不但为中小微企业客户提供高效、及时且延期免息的融资服务，同时为企业客户、员工及家属提供了口罩等医疗物资支持。2020 年作为我国精准扶贫攻坚战的决胜之年，盛业资本积极响应国家号召，长期通过捐赠帮扶的形式支持河源市苏杨村、福建寿宁县、云南芒宽白花林等多个地区的产业发展。不仅如此，更是在特殊社会群体关怀、青少年发展支持和人才培养计划等多方面履行社会责任。今年，携手深圳市自闭症研究会传递对自闭症群体的关爱与支持；参与首彩爱心基金的儿童先心病筛查活动；顺利开展盛业雷励云南青年营，积极投入热带雨林保护工作；赞助深圳大学“保理英才”奖学金等。截止目前盛业资本公益影响人次达到 700 余人，员工公益小时数超过 800 小时。

无限之年，无限可能

回顾 2020 年，盛业资本持续秉承创新理念，以科技实力铸造优质供应链金融服务体系，面对疫情的考验，仍取得稳健的成绩和全新的突破。

站在 2021 年的新起点，伴随“双驱动+大平台”新战略的发布，盛业资本将打造全方位的供应链生态圈。秉承着“让供应链更高效、金融更普惠”的使命，盛业资本将继续以创新驱动高质量发展，加速各个环节的效率提升，着力推进平台化发展的新格局。

用科技追赶时代，用业绩回馈期盼！